VKMRP – zadání cvičení 6
Pokuste se najít a popsat libovolný městský či regionální projekt, který je podle vašeho názor totálním neúspěchem – ať už z hlediska (ne)naplnění cílů, z hlediska nepřijetí projektu veřejností, z hlediska technické realizace atp.
Může se jednat jak o infrastrukturní projekt, tak i o marketingovou kampaň nebo nějaké plánovací či organizační opatření. Volba není omezena měřítkem, pouze bych nedoporučoval až příliš lokální pohled. 
Zajímají nás především symptomy neúspěchu, „reverzní „odhalení důvodů a jejich (ne)oficiální interpretace. Do jaké míry za neúspěch zodpovídá nedostatečná či mylná plánovací představa či vize?



